

Kedves Diákok!

Ha nem tartanék tőle, hogy véletlenül mégis lesz köztetek valaki, aki elolvassa az újságot, akkor most elkezdének örömködni, hogy: Hurrá! Néhány héten belül gyönyörűen megújult, tiszta, világos, tágas, modern, az európai normáknak megfelelő új gimnáziumban kezdhettek a tanévet. De mert soha nem lehet tudni, nem kerül-e egy Szarvas és Vidéke valamelyikötök kezébe, és mert biztos vagyok benne: úgys hiába kérnek védőórizetet magam és a családom számára, inkább hanyagolom a dícsimuszot, főleg ami az iskolakezdet illeti. Úgys megtudjátok az évnitőt. (Ha-ha-ha!) Vadiúj iskola, vadi új igazgató Remélem erről már hallottatok.

Egyébként tényleg fantasztikus lett a sulitok. Akkor, hogy el lehet tévedni benne. Attól tartok azonban, hogy a tanárok különös érzéssel fogják megtálcálni az órarendben számukra kijelölt osztályokat és fogadjunk, hogy ugyanezt töletek is elvárják majd. Külön jó, hogy az

épületnek immár három kijárata lesz (a menekülési útvonalat cuki neonreklámok mutatják). Kis szépséghibája a dolognak, hogy ugyanezek a helyek bejáratként is funkcionálnak majd.

Még az utat is megcsinálták a Klucsár utca felől, ahol a főbejárat lesz. Az épület egy nagy aulával kezdődik. Egész jó üszömedencét lehetne ott kialakítani, és akkor a karzatról lehetne fejeseket ugrani, de úgy tudom, ez nem is szerepelt a tervekben. Három hatalmas ajtó tettek rá, melyek egy kis udvarra nyílnak. Úgylehet, vége a nyugis, osztálytermes, házfeladatírós, iskola-rádiós ünnepegeknek. Mindenki elfér a placcon és szépen végigállja a beszédek. (Valami azt sugja ezidőtájt islyesmből szokatlanul sok lesz...)

Most még amúgy tök buli az egész. A burkolaton szanaszét minden: törmelék, festékes dobozok, fadarabok, egyebek, úgy-hogy egyáltalán nem feltűnő ha valaki sáros cipővel megy be, vagy netalán „leesik” egy papírsepi, uzsiz zacs. De sajnos



Szűcsné az Intézményfelügyeleti Osztályról azt mondta, hogy két hét alatt csodákat lehet művelni. Attól tartok a takarításra gondolt.

Hanem a könyvtár! (A tornaterem helyén tessék keresni!) Nem is tudom, elbírja-e viselni a fejlődésben lévő szervezet károsodás nélkül azt a minőségi változást, amit ez az új könyvtár képvisel a régihez képest. Egy szerűen lenyűgözőek azok az ablakok! Meg lépcső, meg galéria, meg fönt is két számítógépes terem. Lehet agyragyúrni.

De nem a testnevelés órákon. Mert ugyan tornaterem nem lesz még el nem készült a régi B épület udvarán a tornacsarnok, de úgy hallottam, a tesitanárok külön szemináriumokat hallgattak a főiskolán arról, hogyan lehet a diák izmait tejsavképződésre

ösztökélni akkor is, ha nincsen kéznél tornaterem.

Szóval jó lesz. Most már nem csak a menzakartyákat felejtethetitek otthon, hanem az öltözőszekrényetek kulcsát is. Mert mindenkinek lesz ilyen. Újabb fantasztikus lehetőség honnan és miért nem tudjátok előszedni a tornacuccot, a már régóta kész házit, vagy a szülői aláírással ellátott osztályfőnöki intót tartalmaó füzetecskét.

Ja! Még azt el kell mondanom, hogy a nevelői ablakából éppen a Klucsár utcára lehet látni, ahol dohányszószoktatok. Mert vannak éppen ablakok a tanári szemközti falán is, de az onnan nyíló, elszívóberendezés-végződésből, kéményből és szellőzőből álló lapotetőpanorámát aligha választják az ott tartózkodók.

Meg lesz szép számítástechnika-, fizika-, kémia-szaktanterem, új padok, székek, táblák, meg minden. És gyszerűen nem tudom elképzelni, lehet valaki köztetek, aki ne örülne meg mindennek szeptemberben ha már úgys iskolába kell járni. És jól néztek meg, mert ilyen szépen megújult gimnáziumba legközelebb, jó ha a Ti gyerekeitek léphetnek be Szarvason, egy szeptemberben. De azt javasolom ne is kezdjétek majd nekik mondani, hogy mennyi rengeteg pénzbe került ez, meg mennyit kellett cirkuszolni érte. Azt se mondjátok majd, hogy: De ebben a gyönyörű iskolában aztán nagyon jól kell tanulni, meg vigyáznunk mindenre. Úgys csak a vállukat vonogatnák, mert tudják ők azt maguktól is...

Munka mint megváltás

- Jó, hogy a bírságot le lehet dolgozni - mondja Bankó Tibor 24 éves fiatalember, miközben kezében ásóval a futballpálya földjén lévő többszörös széles repedésekbe irányítja a homokot. - Jó dolog, hogy a kisebbségi önkormányzat segítséget ad ebben - folytatja, s hozzátéve: Nincs munkalehetőség, nincs kereset, nincs miből kifizetni a büntetést.

Elmeséli, hogy 50 ezer forintra büntették meg szabálysértés miatt. Jogosítvány nélkül vezetett.

- Többször már nem fordul elő - tesz kéretlen ígéretet, majd visszatér arra, hogy nem kap munkát sehol. Huszonhat éves.

Az új Szabálysértési Törvény négy éve született - ismerteti a hátrteret Mikó László a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Igazgatóság és Hatósági Osztályának helyettes vezetője. - Ha valaki a rá kiszabott pénzbírságot, amely eléri az 5 ezer forintot, nem képes kifizetni, és nincsen olyan jövedelme, amiből le lehetne tiltani, illetve adók módjára behajtani, a törvény értelmében ledolgozhatja a büntetést. Az illetőnek nyilatkoznia kell arról, hogy egészséges és részt kell vennie egy rövid munkavédelmi oktatáson. A jegyző jelöli ki azokat a helyeket, ahol munkával lehet megváltani a pénzbírságot. Szarvason a KOMÉP foglalkoztatja ezeket az embereket és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat. Jónéhány lap halad át a számítógép monitorán, mikor Roszik Gáborné adminisztrátor számba veszi április óta hány ember fordult meg a közösségi ház irodájában. A rubrikákból kiolvasható, általában 2-3-4 napot töltöttek itt munkával, de előfordul 10-12 nap is.

- Két éve vállalta el ezt a feladatot a cigány önkormányzat, mond-

ja Kasuba József a kisebbségiek egyik vezetője. Télen is, nyáron is van itt mit csinálni: takarítás, szemétyűjtés, a futballpálya rendbentartása. Akik értenek valamilyen szakmához, azoknak testhezálló munkát adunk: a kőműves vakol, a festő a falakat rakja rendbe, a központi fűtés szerelő a radiátorokat javította meg. Nem mondom, vannak visszatérők, de azért van ennek nevelő hatása is.

A másik ember, aki a homokot talicskázza, Nagy László. Nem először büntették már meg azért, mert olyan helyen lakik, ahol a helyi rendelet értelmében nem lehet lovat tartani és ő mégsem válik meg a lovatól.

- Hobbiló - jelenti ki és nincsen különösebb hozzáfűzni valója.

- A pénzbüntetés közérdekű munkával való kiváltására lehetőséget teremteni a közeli uniós csatlakozás is inspirálhatta a törvényhozókat - magyarázza Mikó László. - Szépszámmal vannak, akik munkára váltják a büntetést. Mi a cigány önkormányzat elnökétől hozzánk érkezett igazolás alapján tekintjük elintézetnek ezeket az ügyeket. Ellenőrzésre a jogszabály nem ad lehetőséget, de bizonyos, még senki sem panaszkodott például arra, hogy ezek az emberek megtisztítottak egy helyet a szeméttől.

- Mi lenne a következménye annak, ha valaki semmilyen felszólításra nem fizetné ki egy szabálysértés pénzbüntetését?

- A legutolsó fokozat - még a legkisebb, akár ezer forint esetén is - hogy a bíróság elzárásra változtatja a szabálysértési bírságot, amit a gyulai büntetésvégrehajtási intézetben kell letölteni.

K.Zs.





ERGO-MED

ERGO-MED Orvosi Centrum
Szarvas, Deák Ferenc u. 2.
Tel.: 20/947-57-02, 66/216-191.
e-mail: ergomed@ergomed.hu
www.ergomed.hu

Magán fizioterápia a városközpontban.

Szolgáltatások:

- Gyógymasszázs
- Infrasauna
- Műszeres kezelések
- Galván terápia
- Ultrahang terápia
- Interferencia terápia
- Bio elektromágneses kezelő ágy (BEMER 3000)

Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30.
Tel./Fax: 66/214-186
e-mail: radio1cervinus@radio1bekesmegye.hu

A Rádió1 95.2 műsoraiból:
Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kívánság-műsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14. Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22. Pénteken: 18 - 20 óráig.

A kívánság-műsor elérhetőségei:
Tel: 66/520-620, Sms: 30/349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu

Műsoridő: hétköznap 18-22 óra, ismétlés másnap 7 órától.

Allandó műsoraink: Nap mint nap: közéleti magazin, hétfőtől csütörtökig: Békésszentandrási híradó: csütörtökön 19 órától; Egészségügyi magazin: kéthetente kedden 19 órától; Középkedés: sportmagazin, kéthetente kedden. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266; E-mail: korostv@pcshop.hu

Szarvasi Kábeltelevízió

Videókrónika